
 

学校アンケートのまとめ 

  早春の候、皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。保護者の皆様方には１年間、本校の 

教育活動にご支援・ご協力をいただきまして感謝申し上げます。 

 さて、先日行いました学校アンケート（保護者・児童・地域住民）の結果がまとまりましたので、一部

抜粋して報告させていただきます。 

皆様方からいただいたご意見を真摯に受け止め、学校教育の改善に一層努めて参ります。よろしくお願

い致します。 

１ 児童アンケートの結果        

 （１）前年度との比較 
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（２）保護者との比較 
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２－１ 保護者アンケートの結果（お子さんについてのアンケート） 

（Ａ 思う Ｂ どちらかといえば思う Ｃ どちらかといえば思わない Ｄ 思わない） 

 

                            

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年

令和５年

令和４年

79 

83 

81 

20 

13 

14 

1 

3 

4 

0 

1 

1 

２ お子さんはきちんと朝食をとっている。
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１ お子さんは朝起こさなくても自分から起きてくる。
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３ お子さんは着替えたものをものをきちんと整理しようとする。
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４ お子さんは通学団でそろって登校することができる。
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５ お子さんは人の意見や考えを尊重しようとする。
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６ お子さんは大人に対してていねいにあいさつをする。
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７ お子さんは言葉や態度で気持ちを素直に表すことができる。

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年

令和５年

令和４年

55 

54 

55 

36 

37 

37 

8 

8 

5 

1 

1 

3 

８ お子さんは学校が楽しいと感じている。
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２－２ 保護者アンケートの結果（学校についてのアンケート） 

（Ａ 思う Ｂ どちらかといえば思う Ｃ どちらかといえば思わない Ｄ 思わない） 
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９ お子さんは迷惑をかけたときは素直に謝ることができる。

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年

令和５年

令和４年

35 

38 

39 

53 

50 

48 

11 

11 

12 

1 

1 

1 

１０ お子さんは家族の一員として役割を果たすことができる。
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１１ お子さんは睡眠時間を十分に取っている。
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１２ お子さんは基礎・基本の学力が身についている。
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１ 千秋小学校は、お子さんの教育に熱心に取り組んでいる。
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２ 千秋小学校の授業は、一人一人を大切にして進められている。
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３ 千秋小学校は自然を愛し生命を大切にする心を育てる努力をしている。
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５ 千秋小学校は保護者への連絡や意思疎通をきめ細かく行っている。
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６ 千秋小学校は保護者の悩みや相談に適切に対応している。
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４ 千秋小学校は豊かな人間性を育むことに努力している。
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７ 千秋小学校は教育活動を家庭に伝える努力をしている。
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８ 学校の職員は保護者に対して礼儀正しく親切である。
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３ 地域アンケートの結果  
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９ 学校は、行事や児童会活動を通して、お子さんの向上心を育てる努力をしてい

る。
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１０ 千秋小学校は家庭・地域の意見や願いを生かして教育活動を進めている。
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　１　地域で出会う子どもたちは、あいさつをしてくれる。 ２　地域で出会う子どもたちは、生活の決まりをよく守っている。

　３　地域で出会う子どもたちは、交通ルールをよく守っている。 ４　子どもたちが悪いことをしていたら注意している。

６　地域の行事で子どもたちとふれあっている。５　知っている子どもに道で会ったら、声をかけたりあいさつをしたりしている。
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Ｄ　思わない
無　無回答

Ａ　思う
Ｂ　どちらかといえば思う
Ｃ　どちらかといえば思わない
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グラフの見方



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 地域からの要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　８　学校は、地域の願いや声を聞いている。

　９　地域から見て、いろいろな学校行事は適切である。 　１０　機会があれば、学校にボランティアとして出かけたい。

　７　学校は、学校の取り組みや様子地域に知らせる努力をしている。
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地域の学校として、どんな学校をのぞんでいますか。（３つまで選択） １ 家庭や地域への連絡・情報提供を積極的にする学校

２ 保護者や地域の人たちが気軽に足を運べる学校

３ 学校公開日や授業参観日の多い学校

４ 教職員と保護者・地域の人たちが接する機会が多くある学校

５ 子どもの安全管理に積極的に取り組む学校

６ 学校運営に校長のリーダーシップが発揮されている学校

７ ゆとりと潤いのある教育環境が整備されている学校

８ 生活指導の徹底に努め、厳しく指導されている学校

９ 子どもの夢や心を育ててくれる学校"

１０ 奉仕等の体験活動やボランティア活動の盛んな学校
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いま、特に、どんな子どもに育ってほしいと思いますか。（３つまで選択） １ 命を大切にする子ども

２ あいさつのできる子ども

３ 決まりを守る子ども

４ 思いやりのあるやさしい子ども

５ 夢を持った子ども

６ チャレンジ精神を持った子ども

７ 善悪の判断をよく考えて行動する子ども

８ 粘り強くがんばる子ども

汗を流すことを惜しまない子ども

１０ 学力の高い子ども

９ 汗を流すことを惜しまない子ども

令和6年度


